

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1934 MPJ

AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	23	Viti 1934.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Projektligj, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Shtetit dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi çelje, heqje, riçelje, suprimim të përfaqësive jashtë shtetit.	-	0	1	
4	2	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Londër për të vendosur çështjen, nëse shtetasi amerikan Baron Redlik do të ngelet shef i Zyrës së Shtypit Shqiptar në Angli apo do të degradohet në atashe.	-	0	1	
5	3	Lutje të shtetasve të huaj drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku shprehin kërkesën për t'u akorduar tituj "konsuj apo konsuj nderi" nga Shteti Shqiptar, si dhe përgjigjet e kësaj Ministrie drejtuar të interesuarve.	-	0	1	
6	4	Ligje, dekretligje, qarkore e korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi emërime, pushime, transferime, lavdërime, masa ndëshkimore etj. të kryera nga kjo Ministri për personelin e saj në Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit.	-	0	1	
7	5	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi përgatitjen e kuadrove ushtarakë shqiptarë jashtë shtetit për nevojat e kësaj komande si dhe një listë e personelit organizativ ushtarak në Shqipëri.	-	0	1	
8	6	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar Përfaqësive shqiptare jashtë shtetit ku i njofton krijimin e Këshillit Ekonomik të Shtetit.	-	0	1	
9	7	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Përfaqësitë shqiptare jashtë dhe dikasteret e interesuara për të sjellë në Shqipëri, specialistë, organizatorë, këshilltarë të profileve të ndryshëm, që do të ushtrojnë specialitetin e tyre për mbarëvajtjen e punëve në këto dikastere.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
10	8	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, firma të huaja e private në Shqipëri, mbi kërkesën e këtyre të fundit për t'u lejuar të sjellin specialistë dhe teknikë të huaj në Shqipëri për të punuar pranë tyre.	-	0	1	
11	9	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Manastir, ku kjo e fundit kërkon një broshurë që të përmbajë emrat e prefekturave, nënprefekturave, krahinave dhe katundeve të Mbretërisë Shqiptare.	-	0	2	
12	10	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Parlamentit, Përfaqësitë e huaja të akredituara në Shqipëri dhe ato shqiptare jashtë, mbi propozime dhe akordime titujsh, urdhra dhe dekorata të ndryshme personaliteteve të huaja dhe anasjelltas.	-	0	2	
13	11	Qarkore, telegrame dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë e huaja të akredituara në Shqipëri dhe ato shqiptare jashtë shtetit, mbi urime, falenderime, ngushëllime etj. të këmbyera midis Shtetit Shqiptar dhe shteteve të huaja në raste të ndryshme ceremonialë dhe festa kombëtare.	-	0	2	
14	12	Qarkore, telegrame dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare dhe të huaja brenda dhe jashtë shtetit si dhe me personalitete të huaja mbi urime, përgëzime, ngushëllime etj. të këmbyera në raste festash fetare, vdekje, përkujtime etj. më tepër të formës jozyrtare.	-	0	2	
15	13	Qarkore, telegrame dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi disa rregulla për mbarëvajtjen e korrespondencës zyrtare, si dhe mbi orarin e veprimeve të Zyrave të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe rregullat e brendshme të tyre.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
16	14	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Përfaqësitë shqiptare jashtë, mbi inventarizimin e pasurisë së tunshme shtetërore dhe dërgimin e inventarëve pranë kësaj Ministrie.	-	0	2	
17	15	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi tentim in ose arratisjen e kriminelëve shqiptarë në vise të huaja dhe anasjelltas.	-	0	2	
18	16	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Amerikane në Tiranë, mbi vrasjen e shtetasve të huaj (amerikanë) në Shqipëri dhe masat e marra nga autoritet e vendit.	-	0	2	
19	17	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bari, mbi një revolver së bashku me municion të kapur nga policia e Barit një tregtari shqiptar, që nuk kishte lejen përkatëse.	-	0	2	
20	18	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Financave e Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi kontrabandën e kryer në territorin shqiptar dhe masat e marra nga qeveria për ndalimin e saj.	-	0	2	
21	19	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj. mbi masat e marra nga qeveria e Zogut për ndalimin e futjes në Shqipëri të shtypit përparimtar që botohej nga patriotët jashtë atdheut, si dhe censurimi i letrave postare.	-	0	2	
22	20	Akte gjykimi dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Prokurorinë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi dënimin e një nëpunësi në Legatën Turke (shtetas shqiptar) si dhe një korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Shkup me Ministrinë e Punëve të Jashtme, mbi arrestimin dhe rrahjen e tre shqiptarëve që akuzohen për krim nga autoritetet Jugosllave.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
23	21	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Legatën Shqiptare në Beograd, mbi plagosjen e një shtetasi shqiptar (Dine Dinja) nga disa kriminelë të Aqif Lleshit të arratisur në Jugosllavi.	-	0	2	
24	22	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe Itali, mbi vrasjen e disa personave (shtetas shqiptar) gjatë tentativave për shkelje kufiri pa pasaportë, si dhe ekspertizat e ndryshme të kryera nga organet kompetente shqiptare për gjetjen e kriminelëve.	-	0	3	
25	23	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Selanik, mbi dërgimin e disa kupurave nxjerrë nga shtypi grek me komente rreth gjyqit të vrasësit të Hasan Prishtinës.	-	0	3	
26	24	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe Legatën Shqiptare në Romë, mbi abuzime në detyrë të kryera nga nëpunësat e shtetit, si dhe qarkore e Ministrisë së Financave lidhur me këtë problem.	-	0	3	
27	25	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Përfaqësitë shqiptare në Austri, Greqi e Francë, mbi fallsifikimin e pasaportave nga refugjatët politikë shqiptarë jashtë atdheut, si dhe masat e Qeverisë Shqiptare për frenimin e gjendjes.	-	0	3	
28	26	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë dhe Konsullatën Shqiptare në Janinë e Korfuz, mbi nevojën që lind në Gjykatën e Gjirokastrës për një specialist të huaj grafolog, që do të verifikojë një sigël që dyshohet për fallsifikim.	-	0	3	
29	27	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Përfaqësive Mbretërore të Karrierës, ku i vë në dijeni, mbi një tregtar vjenez i cili do të abuzojë si përfaqësues tregtar i Qeverisë Shqiptare në Francë, si dhe sinjalizimi që dërgon shefi i Zyrës së Shtypit Shqiptar në Danimarkë, mbi një tregtar mashtrues profesionist që do të vijë në Shqipëri.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
30	28	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe ato jugosllave në Shqipëri, lidhur me nevojën që kanë pronarë të ndryshëm shqiptarë e jugosllavë për njohjen, mbrojtjen e zgjidhjen e konflikteve që u lindin për pronat e tyre në këto dy shtete.	-	0	3	
31	29	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Greqi dhe ato greke në Shqipëri, mbi nevojën që kanë pronarë të ndryshëm shqiptarë e grekë në lidhje me njohjen, mbrojtjen e zgjidhjen e konflikteve që u lindin për pronat e tyre në këto dy shtete.	-	0	3	
32	30	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Turqi dhe ato turke në Shqipëri, mbi nevojën që kanë pronarë të ndryshëm shqiptarë e turq në lidhje me njohjen, mbrojtjen e zgjidhjen e konflikteve që u lindin për pronat e tyre në këto dy shtete.	-	0	3	
33	31	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Italiane, Bashkinë e Shkodrës dhe Drejtorinë e Përgjithshme të Reformës Agrare, mbi disa konflikte të pronarëve italianë dhe atyre shqiptarë në lidhje me pretendimet e tyre për njohje pronësie.	-	0	3	
34	32	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Rumani, mbi mosmarrëveshjet që kanë midis tyre pronarët shqiptarë me autoritet rumune në lidhje me të drejtat e pronësisë.	-	0	3	
35	33	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me firmat private, spitalet jashtë shtetit, tregtarë dhe individë të ndryshëm që interesohen pranë kësaj ministrie për të kërkuar të drejtat (të holla) e tyre të konsumuara nga punonjës të kësaj ministrie ose të tjerë.	-	0	3	
36	34	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi njohjen e të drejtës së trashëgimisë që kërkojnë shtetasit shqiptarë, si dhe përçapjet e Qeverisë Shqiptare pranë qeverive të vendeve të huaja për kryerjen e formaliteteve zyrtare përkatëse.	-	0	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
37	34/1	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi njohjen e të drejtës së trashëgimisë që kërkojnë shtetasit shqiptarë, si dhe përçapjet e Qeverisë Shqiptare pranë qeverive të vendeve të huaja për kryerjen e formaliteteve zyrtare përkatëse.	-	0	4	
38	35	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi detyrimet bashkëshortore që kanë disa shtetas shqiptarë ndaj grave të tyre që i kanë braktisur, si dhe masat e Shtetit Shqiptar për t'u dhënë zgjidhje këtyre çështjeve.	-	0	4	
39	36	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi mbajtjen në rregull të evidencave amzore (aktlindje, vdekje, martesë etj). Nga Përfaqësitë dërgimi i tyre në Shqipëri.	-	0	4	
40	37	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptarë jashtë shtetit dhe të huajat në vend, mbi kërkesën e emigrantëve shqiptarë që duan të ruajnë nënshtetësinë shqiptare dhe ajo t'u njihet nga shteti ku janë vendosur.	-	0	4	
41	38	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Shtetit dhe Përfaqësitë shqiptare në Greqi, mbi një konventë nënshtetësie aprovuar ndërmjet Greqisë dhe Shqipërisë, si dhe zbatimi i saj nga të dy palët.	-	0	4	
42	39	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, si dhe lutje të shtetasve shqiptarë jashtë atdheut drejtuar këtyre përfaqësive me qëllim aprovimi për t'u atdhesuar në Shqipëri.	-	0	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
43	40	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi heqjen e së drejtës së shtetësisë shqiptare për të gjithë ata persona që nuk plotësojnë dispozitat ligjore në fuqi dhe që kanë shprehur dëshirën për çregjistrim me anë lutjesh.	-	0	5	
44	41	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi ndërrimin e nënshtetësisë së shqiptarëve në Jugosllavi që imigrojnë në Shqipëri si dhe aprovimi që u jep pala shqiptare.	-	0	5	
45	41/1	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi ndërrimin e nënshtetësisë së shqiptarëve në Jugosllavi që imigrojnë në Shqipëri si dhe aprovimi që u jep pala shqiptare.	-	0	5	
46	42	Kërkesa të shtetasve të huaj (grekë, italianë etj) për t'iu akorduar nënshtetësia shqiptare si dhe vendime të Këshillit të Ministrave lidhur me akordimin e nënshtetësisë së tyre.	-	0	5	
47	43	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, prefekturat në vend dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi disa verifikime që kryejnë organet kompetente shqiptare për disa persona që nuk del e qartë shtetësia e tyre.	-	0	5	
48	44	Materiale të sesioneve të ndryshëm të Konferencës Ndërkombëtare të Punës dërguar pranë Qeverisë Shqiptare, si dhe raporta mbi zbatimin e konventave të punës të ratifikuara nga Shqipëria, dërguar kësaj organizate.	-	0	6	
49	45	Zyra Ndërkombëtare e Punës pranë Lidhjes së Kombeve i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme materiale të sesioneve të ndryshëm mbajtur në Gjenevë, lidhur me të drejtën e punës.	-	0	6	
50	46	Shtetas jugosllav, i dërgon lutje Ministrisë së Punëve të Jashtme për t'iu dhënë e drejta e ushtrimit të profesionit në Shqipëri, si dhe disa rregulla që duhet të zbatohen shtetasit shqiptarë që duan të ushtrojnë zëjtarinë në Jugosllavi.	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
51	359	Letër e Dr. F. Wallisch dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me dërgimin e disa të dhënave biografike për personalitetet shqiptare.	09.02.1934 - 10.16.1934	3	5	Shtesë
52	369	Njoftim i Konsullatës Shqiptare në Aleksandri mbi vdekjen e Jorgji Avramushit dhe lënien prej tij të një shume prej 1000 lirash për spitalin e Korçës.	09.11.1934	1	6	Shtesë
53	2	Politika.				
54	47	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit ku informohet, mbi lëvizjen komuniste në Austri dhe Jugosllavi.	-	0	6	
55	48	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi gjendjen e përgjithshme politike dhe ekonomike të Shqipërisë në atë kohë.	-	0	6	
56	49	Raporte mujore që Ministria e Punëve të Jashtme i dërgon Mbretit Zog, ku e informon mbi situatën politike ndërkombëtare, vendin që ze figura e Shqipërisë në këtë politikë, si dhe qëndrimi i Fuqive të Mëdha ndaj problemeve shqiptare.	-	0	6	
57	50	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë e huaja në Shqipëri dhe ato shqiptare jashtë vendit, mbi probleme të përgjithshme të Shqipërisë me vendet e tjera.	-	0	6	
58	51	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Greqi, Jugosllavi, Itali, Rumani e Turqi, mbi organizimin dhe veprimtarinë e organizatave dhe individëve të arratisur jashtë Shqipërisë si kundërshtarë të regjimit ose të Mbretit Zog, si dhe një listë e të arratisurve politikë jashtë atdheut.	-	0	7	
59	52	Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit i dërgojnë Ministrisë së Punëve të Jashtme kupura dhe gazeta të shtypit të huaj lidhur me veprimtarinë e të arratisurve politikë jashtë shtetit si kundërshtarë të regjimit dhe Mbretit Zog.	-	0	7	
60	53	Përfaqësitë shqiptare në Greqi dërgojnë artikuj dhe kupura, mbi vrasjen e Hasan Prishtinës dhe gjyqit të vrasësit.	-	0	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
61	54	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi bisedimet e zhvilluara midis funksionarëve shqiptarë me qeveritarë të shteteve pjesëmarrës në Paktin Ballkanik, për hyrjen e Shqipërisë në këtë pakt, si dhe mendime të Fuqive të Mëdha lidhur me paktin dhe Shqipërinë.	-	0	7	
62	55	Kupura dhe komente të shtypit të huaj dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, ku flitet mbi Paktin Ballkanik, figurën e Shqipërisë në këtë pakt, si dhe qëndrimi i Fuqive të Mëdha.	-	0	7	
63	56	Kupura dhe gazeta të huaja të ardhura pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, që flasin mbi Shqipërinë në përgjithësi.	-	0	7	
64	57	Materiale të Lidhjes së Kombeve ardhur pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e kësaj të fundit me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi caktimin e delegatëve shqiptarë si përfaqësues të Shqipërisë në këtë lidhje, si dhe trajtimi që i bën kjo organizatë problemeve në të cilat ka asistuar edhe Shqipëria.	-	0	7	
65	58	Lidhja e Kombeve, në një letër dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, kërkon të dijë nëse ka në Shqipëri njerëz që merren me tregtimin e grave dhe fëmijëve.	-	0	7	
66	59	Përfaqësitë Shqiptare jashtë shtetit dhe agjensitë e ndryshme të lajmeve sjellin të dhëna mbi marrëveshje të ndryshme lidhur midis shteteve të Ballkanit.	-	0	8	
67	60	Lidhja e Kombeve lajmëron Shqipërinë mbi ratifikimet e konventave të ndryshme që bëjnë shtetet anëtarë të kësaj lidhjeje.	-	0	8	
68	61	Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe agjensitë e ndryshme të lajmeve sjellin të dhëna mbi marrëveshje të ndryshme lidhur midis shteteve të Europës.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
69	62	Fletë revistash të huaja, gazeta, kupura shtypi dhe artikuj të ndryshëm ardhur pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, ku bëhet fjalë mbi vetëvrasjen e baroneshës Latoneze De Ropp që komentohet se ka patur marrëdhënie intime me Mbretin Zog.	-	0	8	
70	63	Lidhja e Kombeve dërgon pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme një konventë mbi Statutin Ndërkombëtar të Refugjatëve.	-	0	8	
71	64	Materiale të Lidhjes së Kombeve ardhur pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, kjo organizatë vë në dijeni Shqipërinë mbi konventa, traktate, vendime, statistika të ndryshme, të kryera gjatë sesioneve të ndryshme ku ka munguar pjesëmarrja e Shqipërisë.	-	0	8	
72	65	Materiale të ndryshme që tregojnë organizimin dhe veprimtarinë e Lidhjes së Kombeve.	-	0	8	
73	66	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Angleze në Durrës dhe atë Shqiptare në Londër, mbi emërimet funksionarësh anglezë në përfaqësitë e tyre në Shqipëri, si dhe kërkesa e Qeverisë Shqiptare drejtuar Qeverisë Angleze për shtyrjen e afatit të ndejtjes në Shqipëri të të ngarkuarit me punë të Anglisë.	-	0	9	
74	67	Gazeta angleze "The Central European Times" boton një artikull "Shqipëria e sotme" si dhe disa përkthime nga fletorja "Daily Mail" që flasin për Shqipërinë.	-	0	9	
75	68	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Austriake në Athinë dhe Përfaqësitë shqiptare në Austri, mbi arrestimin e Kryekonsullit të Shqipërisë në Graz (Austri) shtetas austriak, suprimimi i kësaj konsullate nga Qeveria Shqiptare, si dhe emërimi i një konsulli të Austrisë në Tiranë që është shtetas shqiptar.	-	0	9	
76	69	Përfaqësuesi i Zyrës së Shtypit Shqiptar në Vjenë Leo Frenlich dërgon pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë artikuj të gazetave austriake që flasin për Shqipërinë.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
77	70	Legata Austriake në Athinë kërkon të dijë nëse shteti shqiptar ka ligj për ekstradimin.	-	0	9	
78	71	Përfaqësuesi i Zyrës së Shtypit Shqiptar në Vjenë Leo Frenlich (shtetas austriak) informon Ministrinë e Punëve të Jashtme, mbi gjendjen e brendshme politike në Austri.	-	0	9	
79	72	Mbreti i Belgjikës, Leopolde, emëron si të dërguar të jashtëzakonshëm e Ministër Fuqplotë të Mbretërisë Belge në Shqipëri M.L. Nemry.	-	0	9	
80	73	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë, ku kjo e fundit lajmëron se nga një bisedë që ka patur me Ministrin Belg në Athinë, ky i ka kërkuar një audiencë me Mbretin Zog për adjutantit e Mbretit Belg, i cili do të vijë në Shqipëri, për të çuar më tej bashkëpunimin Shqiptaro-Belg.	-	0	9	
81	74	Kupura të shtypit Belg, që flasin për Shqipërinë, ardhur pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë.	-	0	9	
82	75	Legata Bullgare në Tiranë lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme për suprimimin e saj, si dhe kërkesa që i bën Ministria e Punëve të Jashtme autoriteteve civile dhe ushtarake shqiptare për t'u krijuar lehtësira në vajtje-ardhje autoriteteve të Legatës Bullgare në Tiranë.	-	0	9	
83	76	Përfaqësitë shqiptare në Bullgari dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura të shtypit Bullgar, që flasin për Shqipërinë.	-	0	9	
84	77	Legata Shqiptare në Sofie dërgon raporte pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë, ku i informon mbi gjendjen e brendshme politike të Bullgarisë.	-	0	9	
85	78	Legata e Republikës Çekosllovaqe në Tiranë lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme, mbi emërimet, transferimet, zëvendësimet të funksionarëve të Legatës Çekosllovaqe në Tiranë si dhe korrespondenca përkatëse.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
86	79	Letër e Presidentit të Republikës Çekosllovake dërguar Mbretit Zog, ku i premtan ndihmë dhe bashkëpunim reciprok, si dhe fjalimi i të ngarkuarit me punë të Çekoslllovakisë në Tiranë mbajtur me rastin e përvjetorit të Indipendencës Shqiptare.	-	0	9	
87	80	Konventë Shqiptaro-Çekosllovake mbi ekstradimin e kriminelëve midis dy shteteve dhe qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi nxjerrjen e një shtetasi çekoslllovak si person i padëshirueshëm nga Shqipëria.	-	0	9	
88	81	Letra të Presidentit të Republikës Franceze dërguar Mbretit Zog, ku e sinjalizon mbi emërimin e ministrit të ri francez në Tiranë dhe si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Franceze në Tiranë dhe atë Shqiptare në Paris, mbi emërimet, transferimet, zëvendësime të funksionarëve në Legatën Franceze.	-	0	9	
89	82	Përfaqësitë shqiptare në Francë dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë, kupura të shtypit francez që flasin për Shqipërinë.	-	0	9	
90	83	Agjensia Telegrafike "HAVAS" transmeton përbërjen e Kabinetit Francez nën kryesinë e Presidentit të Këshillit Goston Doumergue, si dhe një raport i Legatës Shqiptare në Paris, mbi gjendjen politike të Francës.	-	0	9	
91	84	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Franceze në Tiranë dhe me Bashkinë e Korçës, mbi dërgimin e një sasive të hollash nga Qeveria Franceze Prefekturës së Korçës për mirëmbajtjen e varrezave të ushtarëve francezë të rënë në territoret shqiptare.	-	0	9	
92	85	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Greke në Tiranë, mbi largimin e përkohshëm të ministrit grek, si dhe mbi emërimin e një nënkonsulli grek në Vlorë.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
93	86	Legata Shqiptare në Athinë me anë të raporteve dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, informon mbi bisedimet që kanë patur me krerët qeveritarë grekë për zgjidhjen e problemeve të ndryshme lidhur me zbutjen e mosmarrëveshjeve midis tyre.	-	0	9	
94	87	Kupura dhe artikuj të shtypit të huaj dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, ku flitet mbi acarimin e marrëdhënieve greko-shqiptare.	-	0	9	
95	88	Përfaqësitë shqiptare në Greqi dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura dhe artikuj të shtypit grek që flasin mbi marrëdhëniet greko-shqiptare.	-	0	9	
96	89	Përfaqësitë shqiptare në Greqi dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura dhe artikuj të shtypit grek që flasin mbi Shqipërinë, si dhe përgënjeshtrimi që i bën Legata Shqiptare në Athinë lajmeve të rreme e tendencioze.	-	0	10	
97	89/1	Përfaqësitë shqiptare në Greqi dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura dhe artikuj të shtypit grek që flasin mbi Shqipërinë, si dhe përgënjeshtrimi që i bën Legata Shqiptare në Athinë lajmeve të rreme e tendencioze.	-	0	10	
98	90	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë dhe Legatën Greke në Tiranë, mbi kërkesat e palës greke dhe asaj shqiptare për të vënë në zbatim konventën mbi ekstradimin midis dy vendeve.	-	0	10	
99	91	Ministria e Punëve të Brendshme në një letër dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë i raporton, mbi veprimtarinë anti-shqiptare që zhvillon Nënkonsullata Greke në Gjirokastër.	-	0	10	
100	92	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Komandën e Përgjithshme të Mbrojtjes Kombëtare, Kryesinë e Këshillit të Ministrave dhe Legatën Greke në Tiranë dhe atë Shqiptare në Athinë, mbi incidente të ndryshme të kryera në kufirin Greko-Shqiptar nga të dy shtetet, protesta e tyre dhe masat e marra për mospërsëritje.	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
101	93	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Përgjithshme të Mbrojtjes Kombëtare, Kryesinë e Këshillit të Ministrave dhe Legatën Greke në Tiranë, mbi caktimin e një komisioni nga pala shqiptare për të zgjidhur një konflikt me palën greke, mbi një zonë kufitare midis dy shteteve.	-	0	10	
102	94	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Departamentin Ushtarak dhe Konsullatën Shqiptare në Selanik rreth disa të dhënave me karakter ushtarak, mbi organizimin e mbrojtjes kufitare dhe armatimin e ushtrisë greke.	-	0	10	
103	95	Kupura të shtypit grek dhe atij të huaj mbi pretendimet greke për Vorio Epirin (Korçë, Gjirokastër) përgënjeshtrimi që i bën Legata Shqiptare në Athinë lajmeve të rreme dhe tendencioze si dhe bashkëpunimi i disa refugjatëve shqiptar me elementët grek në Epir lidhur me këtë problem.	-	0	10	
104	96	Përfaqësitë shqiptare në Greqi dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë raporte dhe informacione rreth gjendjes ekonomike dhe politike në Greqi.	-	0	10	
105	97	Notë verbale e Legatës Gjermane në Tiranë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku e lajmëron, mbi emërimet, transferimet e zëvendësime të kryera në këtë Legatë si dhe mbi lehtësitë që duhet t'u krijohen funksionarëve gjermanë kur hyjnë ose dalin nga Shqipëria.	-	0	11	
106	98	Përfaqësitë shqiptare në Gjermani dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme kupura dhe artikuj të shtypit gjerman që flasin për Shqipërinë.	-	0	11	
107	99	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, mbi ndalimin që i bëjnë autoritetet kompetente shqiptare ministrit gjerman në Tiranë, për të marrë në fotografi disa zona të ndaluara në Milot.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
108	100	Notë verbale e Legatës Gjermane në Tiranë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku e lajmëron, se gjatë vizitës së tij për në Greqi Ministri Gjerman i Aviacionit ka mundësi të ulet dhe në tokën Shqiptare.	-	0	11	
109	101	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Gjermane në Tiranë dhe Përfaqësitë shqiptare në Gjermani, mbi disa aspekte të gjendjes politike në Gjermani.	-	0	11	
110	102	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë dhe Zyrën e Shtypit në Tiranë, mbi dorëheqjen e konsullit të nderit të Mbretërisë së Hollandës në Tiranë dhe zëvendësimi i përhershëm i tij.	-	0	11	
111	103	Kopje e letrës që regjenti i Mbretërisë Hungareze njofton se ka emëruar si të dërguar të jashtëzakonshëm të Mbretërisë Hungareze në Shqipëri Baronin Frederik Villani.	-	0	11	
112	104	Përfaqësitë shqiptare në Hungari dërgojnë artikuj të shtypit hungarez që flasin për Shqipërinë.	-	0	11	
113	105	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Itali dhe ato italiane të akredituara në Shqipëri, mbi emërime, transferime, zëvendësime të përkohshme të funksionarëve italianë në përfaqësitë e tyre në Shqipëri.	-	0	11	
114	106	raporte mbi bisedimet Italo-Shqiptare rreth bashkëpunimit reciprok midis dy shteteve në fushën politike, ekonomike e social kulturore si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Itali, mbi disa ngjarje që reflektojnë relatat dypalëshe.	-	0	11	
115	107	Kupura dhe komente të shtypit të huaj, dërguar nga Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi trajtimin që i bëjnë shtetet e huaja incidentit të ardhjes së flotës italiane në portin e Durrësit pa lajmëruar Qeverinë Shqiptare dhe acarimi i mëtejshëm i marrëdhënieve Italo-Shqiptare.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
116	108	Kupura të shtypit italian nxjerrë nga një artikull që flet, mbi marrëdhëniet politike midis Italisë dhe Shqipërisë, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Itali, mbi përgënjeshtimin e lajmeve të rreme që boton shtypi italian për Shqipërinë.	-	0	11	
117	109	Përfaqësitë shqiptare në Itali i dërgojnë Ministrisë së Punëve të Jashtme informacione, mbi situatën e brendshme politike në Itali.	-	0	11	
118	110	Konsullata Shqiptare në Bari informon Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, mbi një stërvitje luftarake kundra ajrore organizuar në qytetin e Barit.	-	0	11	
119	111	Nota verbale të Legatës Jugosllave në Tiranë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj të fundit me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi emërimet, transferimet, zëvendësime të funksionarëve të Legatës Jugosllave në Tiranë e Kryekonsullatës në Shkodër.	-	0	11	
120	112	Raport i Konsullatës Mbretërore Shqiptare në Manastir, mbi marrëdhëniet e kësaj konsullate me autoritetet lokale të vendit, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi afrimin ose ashpërsimin e marrëdhënieve politike midis dy shteteve.	-	0	11	
121	113	Protokoll mbi caktimin e kufijve Shqiptaro-Jugosllav dhe mbi nënshkrimin e hartave gjeografike topografike të zonave kufitare, si dhe mbi disa punime në këto zona nga të dy palët dhe korrespondencë përkatëse.	-	0	11	
122	114	Përfaqësitë shqiptare në jugosllavi dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme kupura dhe artikuj të shtypit jugosllav që flasin për Shqipërinë, si dhe përgënjeshtimet që u bëhen lajmeve të rreme dhe tendencioze nga Legata Shqiptare në Beograd.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
123	115	Nota të Legatës Jugosllave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj të fundit me Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi tentativat dhe rezultatet e arritura për ekstradimin e kriminelëve të arratisur në bazë të konventës që ekziston midis Shqipërisë e Jugosllavisë.	-	0	12	
124	116	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe anasjelltas, mbi disa incidente të kryera në kufirin Shqiptaro-Jugosllav nga shtetas të të dy palëve që tentojnë të shkelin kufirin pa pasaportë.	-	0	12	
125	117	Letër e Qeverisë Jugosllave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku e lajmëron mbi proklamimin e Pjetrit të II-të si Mbret të Jugosllavisë si dhe një listë e anëtarëve të kabinetit të ri të Qeverisë Jugosllave.	-	0	12	
126	118	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Departamentin Ushtarak, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi të dhënat që dërgojnë këto përfaqësi pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me manovrat e ndryshme ushtarake që bëjnë trupat jugosllave në tokën e tyre.	-	0	12	
127	119	Raporte të Përfaqësive shqiptare në Jugosllavi, dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme ku informojnë, mbi gjendjen ekonomike, politike e social-kulturore të Jugosllavisë.	-	0	12	
128	120	Përmbledhje e punës legjislative të Parlamentit dhe Senatit të Republikës Polake.	-	0	12	
129	121	Nota-verbale të Legatës Rumunë në Tiranë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e kësaj të fundit me këtë legatë, mbi emërime, zëvendësime, transferime të funksionarëve të Legatës Rumune në Tiranë.	-	0	12	Dokumenti nr. 9 ruhet veçantë.
130	122	Përfaqësitë shqiptare në Rumani dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura dhe artikuj të shtypit rumun që flasin për Shqipërinë.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
131	123	Raporte të Përfaqësive shqiptare në Rumani dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë, që tregojnë gjendjen politike, ekonomike e social-kulturore të Rumanisë.	-	0	12	
132	124	Agjensia Telegrafike Rumune njofton listën e Qeverisë së Re Rumune të formuar nën kryesinë e Presidentit të Këshillit të Ministrave G.Tataresko.	-	0	12	
133	125	Notat origjinale të këmbjera midis Shqipërisë dhe Bashkimit Sovjetik, mbi rivendosjen e marrëdhënies diplomatike dhe konsullore midis dy shteteve, si dhe një koment i të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Romë, M.Kodheli që përfaqësoi Shqipërinë në ceremoninë e nënshkrimit të marrëdhënies Shqiptaro-Sovjetike.	-	0	12	
134	126	Konsulli i Përgjithshëm në Stokholm, lajmëron se shtypi Suedez shkruan për Shqipërinë lajme të rreme, gjë që Ministria e Punëve të Jashtme e autorizon t'i përgënjeshtrojë.	-	0	12	
135	127	Nota-verbale të Legatës Turke në Tiranë dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën Shqiptare në Stamboll, mbi emërime, transferime, zëvendësime të funksionarëve të Legatës Turke në Tiranë, pritja dhe përcjellja e tyre nga autoritet shqiptare në vend, si dhe një listë me emrat e përfaqësuesve diplomatikë turq në Shqipëri.	-	0	13	
136	128	Letër e Presidentit të Republikës Turke Gazi Mustafa Kemal dërguar Mbretit Zog, ku i premtim marrëdhënie të mira dhe bashkëpunim reciprok midis Shqipërisë e Turqisë, si dhe njoftime të Agjensisë Telegrafike Turke "Anatolia" dërguar Zyrës së Shtypit Shqiptar, mbi disa reforma shoqërore të kryera në Turqi.	-	0	13	
137	129	Përfaqësitë shqiptare në Turqi, dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura dhe artikuj të shtypit Turk që flasin për Shqipërinë.	-	0	13	
138	130	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Letonisë në Romë që është akredituar edhe pranë Mbretërisë Shqiptare, lajmëron mbi emërime të funksionarëve letonezë në atë Legatë.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
139	131	Legata e Letonisë në Romë i dërgon Ministrit të Punëve të Jashtme në Tiranë, listën e kabinetit të ri të Letonisë.	-	0	13	
140	132	Kryekonsullata shqiptare në Aleksandri dërgon pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë një raport mbi takimin që ka patur kryekonsulli shqiptar në Aleksandri me Mbretin e Egjiptit, bisedën e zhvilluar midis tyre, si dhe një raport me komente rreth vizitës që do të bëjë mbreti i Egjiptit në Greqi.	-	0	13	
141	133	Raporte të Kryekonsullatës Shqiptare në Aleksandri dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, që flasin mbi gjendjen ekonomike, politike e social-kulturore të Egjiptit.	-	0	13	
142	134	Legata Amerikane në Tiranë lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme se ministri i Legatës Amerikane largohet për në Athinë, duke lënë zëvendës sekretarin e Legatës, si dhe një listë të personelit të Legatës Amerikane në Tiranë.	-	0	13	
143	135	Përfaqësitë Shqiptare në SH.B.A dërgojnë pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë kupura të shtypit Amerikan që flasin për familjen mbretërore dhe mbretin Zog.	-	0	13	
144	136	Telegrame dhe korrespondencë përkatëse ku ministri i Shqipërisë në Legatën Shqiptare në SH.B.A. lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme, mbi vendosjen e një traktati për ekstradim midis Shqipërisë dhe SH.B.A.-së.	-	0	13	
145	137	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd dhe Legatën e Argjentinës po aty, mbi një notë të dërguar nga kjo e fundit ku propozon për një traktat paqeje dhe mos sulmimi midis Shqipërisë dhe Argjentinës.	-	0	13	
146	138	Gjenerali Rafael Leonidas Trujillo Malina njofton mbretin Zog për rizgjedhjen e tij si President i Republikës Domenikane dhe e siguron për miqësi dhe bashkëpunim reciprok.	-	0	13	
147	139	Gjeneral Don Andros Ingacio Mendez njofton mbretin Zog mbi zgjedhjen e tij si President i Republikës së Salvadorit.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
148	140	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Oborrit Mbretëror dhe Legatën Shqiptare në Romë, mbi ratifikimin e një traktati miqësie midis Shqipërisë dhe Uruguait si dhe propozimi i Legatës Shqiptare në Romë për dekorimin e personelit të Legatës Uruguajane në Romë.	-	0	13	
149	141	Legata Japoneze në Athinë dërgon pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë listën e anëtarëve të misioneve diplomatike të akredituar në Japoni, si dhe listën e traktateve, konventave dhe marrëveshjeve të nënshkruara prej saj me shtetet e Evropës gjatë vitit 1933.	-	0	13	
150	142	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Reformës Agrare dhe Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi e Turqi, mbi gjendjen ekonomike, politike të shqiptarëve të Kosovës, keqtrajtimin e tyre nga autoritetet jugosllave, emigrimi në Turqi dhe Shqipëri, si dhe mosat e Qeverisë Shqiptare për mos shkombëtarizimin e tyre.	-	0	13	
151	143	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Greqi, Legatën Greke në Tiranë dhe Organizatën e Lidhjes së Kombeve, mbi keqtrajtimin që u bën Qeveria Greke minoriteteve shqiptare në Greqi, përpjekjet e Qeverisë Shqiptare për mbrojtjen e të drejtave të tyre, si dhe kupura e artikuj të shtypit grek dhe atij të huaj lidhur me këtë problem.	-	0	14	
152	144	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar Përfaqësive shqiptare jashtë shtetit ku i informon mbi masat e Qeverisë Shqiptare për trajtimin e mirë që u bëhet minoriteteve greke në Shqipëri, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Greqi e Legatën Greke në Tiranë, mbi kërkesat e kësaj të fundit për mbrojtjen e të drejtave të minoriteteve greke, trajtimi që i bën këtij problemi Lidhja e Kombeve si dhe kupura e artikuj të shtypit grek dhe atij të huaj lidhur me këtë problem.	-	0	14	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
153	145	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, mbi punën që bëjnë këto të fundit me shqiptarët e Jugosllavisë për mos shkombëtarizimin e tyre.	-	0	14	
154	146	Lutje të shqiptarëve të Jugosllavisë drejtuar Përfaqësive shqiptare në vend, ku kërkojnë leje për të imigruar në Shqipëri si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare mbi aprovimin ose jo të këtyre lutjeve, si dhe masat e Qeverisë Shqiptare për stabilizimin e tyre në Shqipëri, si bujq.	-	0	14	
155	147	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi kërkesën për të drejtë imigrimit të një sasive çifutësh në Shqipëri, si dhe statistika të imigrantëve të ndryshëm të ardhur në Shqipëri.	-	0	14	
156	148	Lutje të shqiptarëve të Greqisë dërguar përfaqësive atje, ku shprehin kërkesën për t'iu dhënë të drejtën e imigrimit në Shqipëri, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Reformës Agrare për t'u instaluar në tokat shqiptare ato familje që u akordohet leja nga Qeveria Shqiptare.	-	0	14	
157	149	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi imigrimin e shqiptarëve jashtë atdheut, ndihmën që japin konsullatat për stabilizimin e tyre si dhe listat që dërgojnë përfaqësitë me emrat e emigrantëve shqiptarë jashtë, të regjistruar si shtetas shqiptarë në regjistrat e këtyre përfaqësive.	-	0	14	
158	150	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi kërkesat e shprehura nga shqiptarë dhe shtetas të huaj për akordim visa pasaporta, aprovim ose jo nga organet kompetente shqiptare si dhe kushtet ekonomike dhe politike që duhen të kenë pretendentët.	-	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
159	150/1	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi kërkesat e shprehura nga shqiptarë dhe shtetas të huaj për akordim visa pasaporta, aprovim ose jo nga organet kompetente shqiptare si dhe kushtet ekonomike dhe politike që duhen të kenë pretendentët.	-	0	15	
160	150/2	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi kërkesat e shprehura nga shqiptarë dhe shtetas të huaj për akordim visa pasaporta, aprovim ose jo nga organet kompetente shqiptare si dhe kushtet ekonomike dhe politike që duhen të kenë pretendentët.	-	0	15	
161	151	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi ndihmën morale dhe materiale që duhet t'u japin këto përfaqësi kolonive shqiptare jashtë atdheut.	-	0	15	
162	152	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në Egjipt, Francë dhe Itali, mbi formimin dhe veprimtarinë e organizatave dhe shoqërive me shqiptarët e mërguar, si dhe interesimi i Përfaqësive shqiptare për t'i patur nën kontroll këto shoqëri.	-	0	15	
163	370	Njoftime të Konsullatës Shqiptare në Stamboll mbi dërgimin e kopurave të gazetës "Vakit" dhe "Zamon" të cilët bëjnë fjalë për ndjenjat e rinisë shqiptare ndaj Italisë dhe vizitën e flotës italiane në ujrat e Durrësit (kopurat mungojnë).	07.05.1934 - 08.24.1934	3	6	Shtesë
164	371	Promemorie dërguar Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes Kombeve në emër të përfaqësuesve të banorëve të Filialit (73 persona) me të cilën protestojnë kundër politikës çnacionalizuese e shkatërruese të autoriteteve greke ndaj popullsisë shqiptare të Çamërisë.	12.10.1934	6	6	Shtesë
165	372	Korrespondencë e Konsullatës shqiptare në Korfuz me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me pavërtetësinë e lajmit të sekuestrimit nga Qeveria Greke të një barke me armë e destinuar për kryengritjen çame kundër Shqipërisë.	08.08.1934 - 08.11.1934	2	5	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
166	373	Letër që i ngarkuari me punë në Romë i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me njoftimin që jep Ambasada Sovjetike në Romë në lidhje me gjetjen e dy shtetasve shqiptarë me banim në Bashkimin Sovjetik.	12.03.1934	1	5	Shtesë
167	374	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Korfuz me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me përgënjeshttrimin e lajmit mbi arrestimin e konsullit grek në Gjirokastrë.	10.18.1934	2	5	Shtesë
168	375	Ekstrak për Shqipërinë nga revista "Ballkan" në Athinë.	-	1	5	Shtesë
169	3	Ushtria.	-	-	-	-
170	153	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi lajmërimet që i bëjnë këto përfaqësi shtetasve shqiptarë jashtë atdheut për të kryer shërbimin ushtarak në Shqipëri.	-	0	15	-
171	154	Përkthim i një artikulli nga gazeta "Jugosllave Politika" ku i bëhet një analizë gjendjes ushtarake të Shqipërisë.	-	0	16	-
172	155	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi nevojën e Qeverisë shqiptare për armatime e paisje ushtarake si dhe marrëveshje me firma të huaja për sigurimin e tyre.	-	0	16	-
173	156	Ministria e Punëve të Jashtme kërkon nga Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit t'i dërgojnë modelet e uniformave ushtarake të shteteve të ndryshëm me qëllim që të përcaktohet një uniformë e re për ushtrinë shqiptare.	-	0	16	-
174	157	Kërkesa të Komandës së Mbrojtjes Kombëtare drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi përçapjet që bëjnë këto përfaqësi për të siguruar veshmbathje për ushtrinë shqiptare në firmat e huaja.	-	0	16	-

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
175	158	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Përfaqësitë angleze në Shqipëri, mbi ardhjen e misioneve ushtarake të huaj, si dhe vizitat e luftanijeve angleze në ujrat shqiptare.	-	0	16	
176	159	Ministria e Punëve të Jashtme i dërgon Komandës së Mbrojtjes Kombëtare një memorandum mbi çarmatimin, të cilin ia ka dërguar Organizata e Lidhjes së Kombeve.	-	0	16	
177	376	Njoftim i bërë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Ministria e Punëve të Brendshme mbi fluturimin e një aeroplani të huaj mbi limanin e Vlorës me drejtimin veri-perëndimor.	11.07.1934	1	5	Shtesë
178	4	Ekonomi - Financë.				
179	160	Ministria e Punëve të Jashtme i dërgon Zyrës së Shtypit Shqiptar të dhëna mbi gjendjen e përgjithshme ekonomiko-financiare të Shqipërisë, për t'u botuar në një revistë Ballkanike, si dhe dy artikuj të shtypit jugosllav ku komenton gjendjen e përgjithshme ekonomiko-financiare të Shqipërisë.	-	0	16	
180	161	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Londër mbi lëshimin e konçensionit për kërkim shfrytëzim vajguri shqiptar nga shoqëria angleze "Anglo Persia" si dhe artikuj të shtypit jugosllav mbi vajgurin shqiptar.	-	0	16	
181	162	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Romë, mbi pretendimet e një sipërmarrësi italian për konçensionin e drurit të të shqopës në Shqipëri.	-	0	16	
182	163	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatën Shqiptare në Frankfurt (Gjermani) mbi përgjigjen që i jepet kësaj konsullate në lidhje me një fabrikë të stofrave që është ngritur në Korçë.	-	0	16	
183	164	Raport në gjuhën italiane që flet mbi shtresat minerale të njohura në Shqipëri, duke përcaktuar vendin dhe llojin e mineralit.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
184	165	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në SH.B.A. si dhe me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, mbi nevojën e kësaj të fundit për literaturë tekniko-shkencore lidhur me kërkim shfrytëzimin e vajgurit.	-	0	16	
185	166	Promemorie e Legatës Italiane dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, mbi mosmarrëveshjen midis shoqërive italiane të konçensionit për furnizim me energji elektrike "Sesa" dhe Bashkisë së Durrësit.	-	0	16	
186	167	Konsullata Shqiptare në Stokholm (Suedi) i propozon Ministrisë së Punëve të Jashtme për të dhënë përshtypjet lidhur me një makinë për prodhimin e patkojve të kuajve, që parashikohet të silllet në Shqipëri.	-	0	16	
187	168	Konsullata Shqiptare në Frankfurt (Gjermani) lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme se një firmë Gjermane i ka shprehur dëshirën për të marrë konçensionin e azbestit (amiantit) në Shqipëri.	-	0	16	
188	169	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi reklamimin e konçensionit të duhanit shqiptar, si dhe oferta e sipërmarrësve të huaj për të hyrë në bisedime.	-	0	16	
189	170	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën e SH.B.A. në Tiranë, mbi çeljen e një panairi ndërkombëtar të prodhimeve të vaj-gurit në SH.B.A. si dhe ftesa që i bëhet Shqipërisë për t'u përfaqësuar atje.	-	0	16	
190	171	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Rumune në Tiranë, mbi dërgimin e një inxhinieri shqiptar për t'u specializuar në Rumani për kërkim e shfrytëzim vaj-guri.	-	0	16	
191	172	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Sofie (Bullgari) mbi nevojën që ka bujqësia shqiptare për farë duhani, dhe përçapjet e Legatës Shqiptare për t'a siguruar atë në Bullgari.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
192	173	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Përfaqësive shqiptare jashtë shtetit për të reklamuar konçensionit e duhanit jashtë.	-	0	16	
193	174	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi masat e Qeverisë Shqiptare për moslejimin e hyrjes në Shqipëri të fidanëve për bimë frutore të prekura nga sëmundjet e bimëve.	-	0	16	
194	175	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi disa të dhëna që kërkon Ministria e Ekonomisë rreth kultivimit të kulturës së ullirit në vende të huaj dhe ligjet mbrojtëse të tij.	-	0	16	
195	176	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Përfaqësitë shqiptare në Danimarkë e Suedi, mbi disa të dhëna rreth kultivimit të peshkut, si dhe oferta të tregtarëve të huaj për të marrë konçensionin e peshkut në Shqipëri.	-	0	16	
196	177	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Sofie (Bullgari) mbi nevojën dhe sigurimin e farës së krimbit të mëndafshit për kultivuesit shqiptar.	-	0	16	
197	178	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Romë e Sofie, mbi dëshirën e gjuetarëve italianë e bullgarë për të gjuajtur në pyjet shqiptare. Konditat financiare që duhet të plotësojnë pretenduesit, si dhe çfarë zonash e kafshësh janë të lejuara të gjuhen në Shqipëri.	-	0	16	
198	179	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatës Shqiptare në Laipsig (Gjermani) mbi kërkesën e një shtetasi gjerman dhe një austriaku që dëshirojnë të marrin konçensionin e pyjeve shqiptare.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
199	180	Raport mbi gjendjen e përgjithshme të pyjeve në Shqipëri. P.S. Raporti në gjuhë frënge.	-	0	16	
200	181	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe Ministrisë së Ekonomisë, mbi kërkesën e kësaj të fundit për disa ligje e rregullore të huaja mbi pyjet e kullotat.	-	0	17	
201	182	Legata Amerikane në Tiranë lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Ministrinë e Ekonomisë, mbi propozimin e palës jugosllave për një mbledhje që do të bëhet në Nju-jork për organizimin e Kongresit të XII-të Ndërkombëtar të Veterinarisë.	-	0	17	
202	183	Legata Shqiptare në Beograd, lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Ministrinë e Ekonomisë, mbi propozimin e palës jugosllave për një projekt konventë për rregullimin e racave të peshkut në liqejtë e Ohrit dhe Prespës.	-	0	17	
203	184	Ministria e Ekonomisë Kombëtare dhe ajo e Punëve Botore i dërgojnë Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Organizatës së Lidhjes së Kombeve informacion, mbi gjendjen e përgjithshme të ndërtimit në Shqipëri, si dhe një artikull i shtypit turk, që flet mbi zhvillimin e punëve botore në Shqipëri.	-	0	17	
204	185	Përfaqësuesi i Shqipërisë në Lidhjen e Kombeve i shkruan Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe i propozon dëshirën e dy izraelitëve që duan të vinë në Shqipëri për të kryer disa vepra bonifikimi në Bunë, Drin dhe Myzeqe.	-	0	17	
205	186	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, mbi mosmarrëveshjen e shoqërisë së ndërtimeve "Mazorama" dhe palës shqiptare rreth dorëzimit provizor të punimeve në portin e Durrësit.	-	0	17	
206	187	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, mbi propozimin e palës jugosllave për ndërtimin e përbashkët të rrugës Pogradec-Shën Naum.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
207	188	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, mbi përpilimin e preventivit të punimeve që parashikohen të kryhen në mesin e Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	17	
208	189	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Konsullatën Shqiptare në Frankfurt (Gjermani) mbi kërkesën e kësaj të fundit të disa të dhënave mbi gjendjen e rrugëve në Shqipëri për t'ia transmentuar një shoqërie Gjermane, që do të vijë në Shqipëri për të marrë konçensionin e rrugëve.	-	0	17	
209	190	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Klubin Automobilistik Mbretëror, Bashkinë e Kryeqytetit, Përfaqësitë e huaja në Tiranë dhe ato Shqiptare jashtë shtetit, mbi të drejtat dhe detyrat që kanë shoferët e automjeteve të huaj dhe shqiptarë gjatë qarkullimit.	-	0	17	
210	191	Konsullatat Shqiptare në Vjenë dhe Shkup dërgojnë artikuj të shtypit vendas që flasin mbi projektin e një hekurudhe që do të lidhë Tiranën me Shkupin.	-	0	17	
211	192	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe të huajat në Shqipëri, mbi lëvizjen e anijeve të huaja në ujrat dhe portet shqiptare, si dhe rregullat që duhen zbatuar nga drejtuesit e anijeve në bazë të marrëveshjeve të ndryshme detare.	-	0	17	
212	193	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Legatën Jugosllave në Tiranë, mbi ankimet e kapitenit të motobarkës shqiptare "Misiri" mbi keqsjelljet e autoriteteve të portit të Sazanit (port i Italisë).	-	0	17	
213	194	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e të Punëve Botore dhe me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe të huajat këtu, mbi transportin ajor në Shqipëri, pistat e fluturimit dhe rregullat që duhen zbatuar nga aeroplanët e huaj.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
214	195	Legata Shqiptare në Athinë i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme tekstet e tre Konventave Ndërkombëtare Detare.	-	0	17	
215	196	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Zyrën e Shtypit Shqiptar dhe kjo e fundit me agjensitë e huaja telegrafike, mbi marrëveshje të ndryshme të lidhura midis Shtetit Shqiptar dhe shteteve të huaja europiane për dhënie e marrje lajmesh me anë të ndërlidhjes telegrafike.	-	0	17	
216	197	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komisionin Ndërkombëtar të Fluturimeve Ajrore, Ministrinë e Punëve Botore dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi kongrese dhe mbledhje të mbajtura në vende të ndryshme të botës, mbi fluturimin ajor ndërkombëtar, si dhe pjesëmarrja e Shqipërisë në këto mbledhje.	-	0	17	
217	198	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. mbi disa probleme të mbarëvajtjes së shërbimit postar shqiptar, si brenda dhe jashtë vendit.	-	0	17	
218	199	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. mbi vendosjen e një linje telefonike në shtëpinë e ministrit të punëve të jashtme dhe një për shtëpinë e pushimit në Durrës të Legatës Italiane.	-	0	17	
219	200	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. Ministrinë e Punëve Botore, Legatën Shqiptare në Beograd dhe Konsullatën në Janinë, mbi propozimin e palës greke e jugosllave për të vendosur linja telefonike nga Shqipëria në Greqi e Jugosllavi, gjë e cila nuk realizohet.	-	0	18	
220	201	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe Kryesinë e Këshillit të Ministrave, mbi aprovimin e Shqipërisë si antare e Konventës Ndërkombëtare të Telekomunikacionit.	-	0	18	
221	202	Libër që përmban Konventën Postare të Përbotshme, bërë në Kairo (Egjypt) në mars 1934 ku ka marrë pjesë edhe Shqipëria si anëtare e kësaj Konvente.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
222	203	Ligje, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi nxitjen që i bën qeveria zhvillimit të tregtisë së jashtme (import-eksportit).	-	0	18	
223	204	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Parlamentit dhe Legatës Shqiptare në Beograd, mbi ftesën që i bëhet Shqipërisë për në Konferencën Ndërkombëtare të Tregtisë në Beograd dhe mungesa e saj për arsye financiare.	-	0	18	
224	205	Listë e mallrave shqiptare të eksportuara në Angli gjatë vitit 1933, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Përfaqësitë shqiptare në Angli, mbi interesimin që tregojnë firmat tregtare angleze për tregun shqiptar.	-	0	18	
225	206	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatën Shqiptare në Vjenë, mbi eksportimin e artikujve bujqësorë e blektoralë shqiptarë në Austri, si dhe kërkesa të tregtarëve austriakë për opingat shqiptare, të cilat preferohen në tregun e Vjenës.	-	0	18	
226	207	Raport mbi mosmarrëveshjet midis një shoqërie franceze dhe palës shqiptare në lidhje me vendosjen e farëve ndriçues në brigjet shqiptare nga kjo shoqëri.	-	0	18	
227	208	Ligj, konventë, qarkore e korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, delegacionin shqiptar në Pragë dhe Legatën Çekosllovake në Tiranë, mbi bisedimet e kryera ndërmjet delegacionit shqiptar dhe atij çekoslllovak për arritjen e një marrëveshjeje tregtare, si dhe konventa e aprovuar nga dy qeveritë për këmbimin e mallrave midis tyre.	-	0	18	
228	209	Legata Shqiptare në Romë lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, mbi një ofertë që ia rekomandon Legata e Danimarkës në Romë, lidhur me problemin e dërgimit të një përfaqësuesi shqiptar në Danimarkë për të blerë makineri për prodhimin e qumështit.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
229	210	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare në Greqi dhe ato greke në Shqipëri, mbi bisedimet dypalëshe greko-shqiptare për vendosjen e një marrëveshjeje tregtare si dhe vendim i Këshillit të Ministrave ku vendoset zgjatje e afatit tregta ekzistues midis dy shteteve.	-	0	18	
230	211	Legata Shqiptare në Romë i shkruan Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi bisedimet Shqiptaro-Hollandeze për vendosjen e një traktati tregtar dypalësh të bazuar mbi parimin e këmbimit të mallrave.	-	0	18	
231	212	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe anasjelltas, mbi eksportimin e produkteve bujqësore e blegtoralë shqiptarë në Itali, si dhe marrëveshjet e ndryshme që dalin midis dy shteteve lidhur me tregtinë.	-	0	19	
232	213	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe anasjelltas, mbi zhvillimin e tregtisë midis Shqipërisë e Jugosllavisë.	-	0	19	
233	214	Projektligj, vendim i Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësive shqiptare në Jugosllavi dhe anasjelltas, mbi vendosjen e një akordi Shqiptaro-Jugosllav për tregti dhe lundrim midis dy shteteve.	-	0	19	
234	215	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe anasjelltas, mbi vendosjen e një marrëveshjeje Shqiptaro-Jugosllave lidhur me tregtinë e banorëve të zonave kufitare midis dy shteteve si dhe Fletore zyrtare lidhur me këtë problem.	-	0	19	
235	216	Raport i Ministrisë së Punëve të Jashtme që bën fjalë për mundësinë e zhvillimit të tregtisë midis Bashkimit Sovjetik dhe Shqipërisë.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
236	217	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Beograd, mbi mundësinë e nënshkrimit të një traktati tregtar midis Spanjës dhe Shqipërisë.	-	0	19	
237	218	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare në Gjermani dhe anasjelltas, mbi eksportimin e drithrave dhe produkteve blegtorale shqiptare në Gjermani, importimin prej andej të makinerive të ndryshme si dhe për zhvillimin e mëtejshëm të tregtisë midis shtetit Shqiptar dhe atij Gjerman.	-	0	20	
238	219	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare e Legatën Shqiptare në Romë, mbi zhvillimin e mëtejshëm të marrëdhënieve tregtare midis Shqipërisë dhe Zvicrës.	-	0	20	
239	220	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqësitë shqiptare në SH.B.A. mbi eksportimin e djethit shqiptar në SH.B.A. dhe importimi prej andej i makinerive të ndryshme.	-	0	20	
240	221	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Romë lidhur me kërkesën e Qeverisë Letoneze e cila do të njohë disa firma tregtare shqiptare për të zhvilluar tregtinë midis dy shteteve.	-	0	20	
241	222	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë e Romë lidhur me bisedimet e perfaqësuesve shqiptarë në këto dy shtete me ata japonezë, për zhvillimin e mëtejshëm të marrëdhënieve tregtare midis Shqipërisë dhe Japonisë.	-	0	20	
242	223	Raport, lista, njoftime dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi gjendjen e prodhimeve, çmimeve, tregjeve, mënyrës së tregtimit etj, të atyre vendeve ku Shqipëria ka përfaqësi të saja.	-	0	20	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
243	223/1	Raport, lista, njoftime dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi gjendjen e prodhimeve, çmimeve, tregjeve, mënyrës së tregtimit etj, të atyre vendeve ku Shqipëria ka përfaqësi të saja.	-	0	20	
244	224	Dekretligj, protokolle dhe korrepondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Përfaqësitë shqiptare jashtë dhe anasjelltas, mbi marrëveshje të ndryshme doganore të arritura midis Shqipërisë dhe shteteve të huaja, lidhur me uljen ose ngritjen e tarifës doganore për mallrat që importohen ose eksportohen nga Shqipëria në shtete të ndryshme.	-	0	21	
245	225	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe anasjelltas, mbi panairë dhe ekspozita të ndryshme organizuar nga vende të ndryshme të botës, ku ftohet dhe Shqipëria të marrë pjesë në to.	-	0	21	
246	226	Ligje, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Kryesinë e Këshillit të Ministrave dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shetit, mbi gjendjen e përgjithshme të shpenzimeve të Ministrisë së Punëve të Jashtme për vitin 1934-1935, si dhe teksti mbi aprovimin e buxhetit financiar të Ministrisë së Punëve të Jashtme për vitin 1934-1935.	-	0	21	
247	227	Dekretligje, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shetit, mbi vendosjen dhe zbatimin nga ana e Qeverisë Shqiptare të tatimeve dhe taksave të ndryshme, si dhe marrëveshje me Greqinë dhe Jugosllavinë për unifikimin e disa taksave që përdoren për shtetasit e secilës palë.	-	0	21	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
248	228	Vendime të Këshillit të Ministrave, fatura, mandata, pasqyra dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin Kontrollues, Ministrinë e Financave, firma e shoqëri sipërmarrëse; mbi shpenzimet e ndryshme të kryera nga Ministria e Punëve të Jashtme gjatë vitit 1934 për nevojat e saj.	-	0	21	
249	228/1	Vendime të Këshillit të Ministrave, fatura, mandata, pasqyra dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin Kontrollues, Ministrinë e Financave, firma e shoqëri sipërmarrëse; mbi shpenzimet e ndryshme të kryera nga Ministria e Punëve të Jashtme gjatë vitit 1934 për nevojat e saj.	-	0	21	
250	229	Pasqyra të Konsullatës Shqiptare në Vienë (Austri) dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme me të dhëna mbi të ardhurat e shpenzimet e saj gjatë vitit 1934 si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me këtë konsullatë lidhur po me këtë problem.	-	0	22	
251	230	Pasqyra të Legatës Shqiptare në Londër, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të ardhurat dhe shpenzimet e saj gjatë vitit 1934 si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me këtë Legatë lidhur me këtë problem.	-	0	22	
252	231	Pasqyra të Legatës Shqiptare në Sofie (Bullgari) me të ardhurat dhe shpenzimet e saj gjatë vitit 1934, dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj ministrie me këtë Legatë lidhur me këtë problem.	-	0	22	
253	232	Pasqyra të Legatës Shqiptare Londër, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të ardhurat dhe shpenzimet e saj gjatë vitit 1934, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën në fjalë lidhur me këtë problem.	-	0	22	
254	233	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Kopenhagen (Danimarkë) me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit me Ministrinë e Financave, mbi dërgimin e një çeku për derdhje në Arkën e Qendrës nga të ardhurat e kësaj Kryekonsullate.	-	0	22	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
255	234	Pasqyrë e Legatës Shqiptare në Paris, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të ardhurat dhe shpenzimet e saj gjatë vitit 1934, si dhe korrespondencë e kësaj Legate me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me nevojën për të holla që ka Legata.	-	0	22	
256	235	Pasqyra me të ardhurat dhe shpenzimet e Përfaqësive shqiptare në Greqi dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e këtyre Përfaqësive me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me nevojën që kanë këto për të holla.	-	0	22	
257	236	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, mbi nevojën për të holla që ka Legata Shqiptare në Berlin dhe mënyra e sigurimit të tyre.	-	0	22	
258	237	Pasqyra të të ardhurave dhe shpenzimeve, dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Përfaqësitë shqiptare në Itali, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, mbi nevojën që kanë këto përfaqësi për të holla dhe plotësimi i pjesshëm i nevojëve të tyre.	-	0	22	
259	238	Pasqyra me të ardhurat dhe shpenzimet e Përfaqësive shqiptare në Jugosllavi, dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe mbi nevojën që kanë këto përfaqësi për të holla dhe plotësimi i pjesshëm i nevojëve të tyre.	-	0	22	
260	239	Pasqyra me të ardhurat dhe shpenzimet e Përfaqësive shqiptare në Rumani, dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj Ministrie me Përfaqësitë në fjalë, mbi nevojën që kanë këto të fundit për të holla.	-	0	22	
261	240	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Stokholm (Suedi) me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit me Ministrinë e Financave, mbi dërgimin e llogarive të të ardhurave të kësaj Kryekonsullate.	-	0	23	
262	241	Pasqyrë me të ardhurat dhe shpenzimet e Përfaqësive shqiptare në Turqi, dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e këtyre Përfaqësive me Ministrinë, mbi nevojën që kanë për të holla dhe plotësimi i pjesshëm i tyre.	-	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
263	242	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare në gjenevë, mbi dërgimin kësaj përfaqësie të një sasive të hollash për nevojat e saj, nga Ministria e Punëve të Jashtme.	-	0	23	
264	243	Pasqyrë me të ardhurat dhe shpenzimet e Përfaqësive shqiptare në SH.B.A. dërguar në Ministrinë e Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj Ministrie me këto përfaqësi, mbi nevojën që kanë këto të fundit për të holla dhe plotësimi i pjesshëm i nevojave të tyre.	-	0	23	
265	244	Pasqyra me të ardhurat dhe shpenzimet e Përfaqësive shqiptare në Egjipt, dërguar pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj Ministrie me këto përfaqësi, mbi nevojën që kanë këto të fundit për të holla.	-	0	23	
266	245	Korrespondencë e Zyrës së Shtypit me Ministrinë e Punëve të Jashtme, Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe agjensitë e huaja telegrafike lidhur me detyrimet financiare që ka kjo zyrë kundrejt këtyre institucioneve, si dhe buxheti i saj për vitin 1934.	-	0	23	
267	246	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve Botore me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit me Legatën Italiane, mbi likuidimin e pagesës së punimeve në Urën e Kamzës, shoqërisë sipërmarrëse me anë të Legatës Italiane nga fondi i "Huasë Italiane".	-	0	23	
268	247	Qarkore të Ministrisë së Financave ardhur pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme me udhëzime mbi pagesat ose ndalesat nga rroga të nëpunësve të shtetit, si dhe korrespondencë e Përfaqësive shqiptare jashtë me Ministrinë e Punëve të Jashtme, lidhur me kërkesat e nëpunësve për t'iu paguar rrogat e prapambetura.	-	0	23	
269	248	Ligje, vendime dhe qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Përfaqësive shqiptare jashtë shtetit me udhëzime mbi konditat e akordimit të pensioneve për nëpunësat e shtetit si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare lidhur me këtë problem.	-	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
270	249	Lutje dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi nevojën që kanë disa shtetas jashtë dhe brenda vendit për ndihmë financiare dhe shpërblime.	-	0	23	
271	250	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Francë dhe Angli, rreth bisedimeve të Përfaqësuesve shqiptarë me ata anglezë e francezë, mbi nevojën e akordimit të një huaje Shqipërisë, si dhe kushtet që i imponojnë këto shtete Shqipërisë, që kjo e fundit të fitojë të drejtën e akordimit.	-	0	23	
272	251	Korrespondencë e Ministrisë së Financave me Ministrinë e Punëve të Jashtme, Ministrinë e Drejtësisë, Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, shoqëri dhe individë privatë, mbi likuidimin që duhet të kryejnë të gjithë ata që i detyrohen Arkës së Shtetit, si dhe kur Arka e Shtetit i detyrohet dikujt brenda ose jashtë vendit.	-	0	23	
273	252	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi marrëdhëniet e bashkëpunimit të Shqipërisë me shtetet e huaja në fushën financiare.	-	0	23	
274	368	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me shoqërinë anonime Portland Shkodër mbi dërgimin e kopjeve mbi ligjin për arbitrazhin në lëndë tregëtare.	09.19.1934 - 10.27.1934	2	6	Shtesë
275	377	Letër e Legatës Shqiptare në Sofie dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi dërgimin e dy hartave gjeografike për zonat e ndaluara të fluturimit në Bullgari.	05.14.1934 - 05.23.1934	2	6	Shtesë
276	378	Akte që autorizojnë Spoti Papën të veprojë si drejtor i Shoqërisë Anonime "Pastërtia në Tiranë".	01.31.1934	3	6	Shtesë
277	379	Korrespondencë e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me sqarimin e dhënë për Legatën Franceze në Tiranë se fabrika e shoqatës Franceze të vaj-sapunëve në Elbasan është blerë nga një shtetas shqiptar.	12.01.1934	1	6	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
278	380	Notë verbale e Legatës Gjermane dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me dërgimin e kopjeve të disa ligjeve dhe rregulloreve që kanë të bëjnë me rindërtimin e Ekonomisë Kombëtare në Gjermani.	08.27.1934	1	6	Shtesë
279	381	Letër e Konsullatës Shqiptare në Pragë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me një listë të vendeve që kanë eksportuar vaj ulliri në Çekosllovakia.	06.02.1934	1	6	Shtesë
280	382	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Bullgari lidhur me disa borxhe të lëna nga ish-sekretari i tij Skënder Konica.	01.27.1934 - 02.11.1935	37	6	Shtesë
281	383	Letër e Xhevat Kallajxhiut nga Gjirokastra drejtuar Sherkos me të cilin kërkon të dërgohen subvencionet e gazetës për vitin 1934.	10.17.1934	2	6	Shtesë
282	384	Letër e konsullit shqiptar në Londër dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me pagesën e abonimit në revistën "Mear East 1 India".	12.10.1934	3	6	Shtesë
283	5	Arsim - Kulturë - Shkencë.				
284	253	Raporte mbi organizimin e arsimit publik në Shqipëri, aktivitetin e Ministrisë së Arsimit gjatë viteve 1932-1394, si dhe Fletore Zyrtare me dekretligjin organik të Ministrisë së Arsimit.	-	0	23	
285	254	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, lidhur me studentët shqiptarë që vazhdojnë ose kanë kryer studimet e larta dhe të mesme jashtë shtetit.	-	0	24	
286	255	Kopura të shtypit grek me artikuj tendenciozë rreth konfliktit Greko-Shqiptar për çështjen e shkollave të minoriteteve greke në Shqipëri, qëndrimi i Qeverisë Shqiptare ndaj këtij problemi, trajtimi i çështjes në Lidhjen e Kombeve, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit po për këtë problem.	-	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
287	255/1	Kopura të shtypit grek me artikuj tendenciozë rreth konfliktit Greko-Shqiptar për çështjen e shkollave të minoriteteve greke ne Shqipëri, qëndrimi i Qeverisë Shqiptare ndaj këtij preblemi, trajtimi i çështjes në Lidhjen e Kombeve, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit po për këtë problem.	-	0	24	
288	255/2	Kopura të shtypit grek me artikuj tendenciozë rreth konfliktit Greko-Shqiptar për çështjen e shkollave të minoriteteve greke ne Shqipëri, qëndrimi i Qeverisë Shqiptare ndaj këtij preblemi, trajtimi i çështjes në Lidhjen e Kombeve, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit po për këtë problem.	-	0	24	
289	255/3	Kopura të shtypit grek me artikuj tendenciozë rreth konfliktit Greko-Shqiptar për çështjen e shkollave të minoriteteve greke ne Shqipëri, qëndrimi i Qeverisë Shqiptare ndaj këtij preblemi, trajtimi i çështjes në Lidhjen e Kombeve, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit po për këtë problem.	-	0	24	
290	256	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Stokholm me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit me Ministrinë e Arsimit, mbi nevojën që kanë shqiptarët e Turqisë për abetare të gjuhës shqipe.	-	0	24	
291	257	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe Ministrinë e Arsimit, mbi akordim ose prerje të bursës së shtetit për studentët shqiptarë që studiojnë jashtë shtetit.	-	0	24	
292	258	Tregimi i Vedat Kokonës "Lutja e fundme" që ka fituar çmimin e parë në konkursin letraro-artistik, si dhe një shkrim pa autor.	-	0	24	
293	259	Zyra e Shtypit Shqiptar në Vjenë dërgon pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme artikuj të shtypit austriak që flasin, mbi zbulimet arkeologjike në Shqipëri (Butrinto).	-	0	24	
294	260	Artikull i shtypit francez me fakte historike rreth kapeles së Skëndërbeut, kërkesa e një botanisti për të studiuar insektet shqiptare, si dhe mbi ardhjen në Shqipëri të një misioni Rumun për studime shkencore.	-	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
295	261	Korrespondencë e Zyrës së Shtypit Shqiptar me personalitete të huaj që studiojnë Shqipërinë, me redaksi gazetash, revistash, biblioteka e muzeume jashtë, mbi kërkesat e këtyre të fundit për materiale fotografikë dhe informativë nga Shqipëria, si dhe artikuj të shtetasve të huaj që kanë vizituar Shqipërinë dhe e propagandojnë atë jashtë.	-	0	25	
296	262	Drejtori i Zyrës së Shtypit Shqiptar M.Sherko i dërgon një letër dhe disa fotografi historike P.Pepos, i cili do të shkruaj një libër mbi historinë e Shqipërisë.	-	0	25	
297	263	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Zyrën e Shtypit në Tiranë dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi botimin e revistave dhe gazetave brenda dhe jashtë vendit, masat e qeverisë për pengimin e futjes në Shqipëri të shtypit përparimtar, që përgatitet në Bullgari dhe Rumani nga elementë përparimtarë të kohës, si dhe materiale të tjera që trajtojnë këtë problem.	-	0	25	
298	264	Korrespondencë e Zyrës së Shtypit Shqiptar me Zyrën e Radio Tiranës, mbi komunikimin në shtyp të disa orareve për emisionet që japin radiot e huaja dhe që dëgjohen në Shqipëri.	-	0	25	
299	265	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, Zyrën e Shtypit etj. mbi formimin e klubit Turistik Automobilistik Shqiptar, marrëveshjet e këtij klubi me shtetet e huaja për nxjerrjen e turistëve shqiptarë jashtë dhe ardhjen e të huajve në Shqipëri, si dhe marrëveshje të ndryshme për qarkullimin e turistëve me mjete të ndryshme transporti.	-	0	25	
300	265/1	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, Zyrën e Shtypit etj. mbi formimin e klubit Turistik Automobilistik Shqiptar, marrëveshjet e këtij klubi me shtetet e huaja për nxjerrjen e turistëve shqiptarë jashtë dhe ardhjen e të huajve në Shqipëri, si dhe marrëveshje të ndryshme për qarkullimin e turistëve me mjete të ndryshme transporti.	-	0	25	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
301	266	Raport i drejtorit të Zyrës së Shtypit shqiptar M.Sherko, i cili ndodhej në Lidhjen e Kombeve si delegacion shqiptar atje, dërguar Ministrin të Punëve të Brendshme M.Jukës, ku trajton probleme ndërkombëtare, si dhe kërkon që Qeveria Shqiptare të hapë atje një Zyrë Shtypi për qëllim propogande.	-	0	25	
302	267	Konsullata Shqiptare në Manastir dërgon raport pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi zhvillimin e ndeshjeve të futbollit midis skuadrës së qytetit Jugosllav "Manastir" dhe asaj të Korçës.	-	0	26	
303	268	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatat Shqiptare në Sofie dhe Beograd, mbi ftesën dhe pjesëmarrjen e Shqipërisë në Lojrat Atletike të Zagrebit dhe Sofies, rezultatet e arritura nga atletët shqiptarë atje, si dhe komente të shtypit jugosllav lidhur me këto lojra.	-	0	26	
304	269	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Financave, Bashkinë e Tiranës dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi importimin e filmave dhe aparateve kinematografikë në Shqipëri, si dhe ndalimi nga Bashkia e Kryeqytetit i shfaqjes së filmave imoralë në kinematë e vendit.	-	0	26	
305	270	Ministria e Punëve të Jashtme i dërgon Drejtorisë së Shtypit vendimet e Konferencës së II-të të Zyrave Përfaqësive qeveritare të shtypit, mbajtur në Madrid (Spanjë).	-	0	26	
306	271	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, mbi ftesën që i dërgon Konferenca e III-të Ndërkombëtare e Arsimit, që do të mbledhet në gjenevë (Zvicër), Shqipërisë.	-	0	26	
307	272	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, Zyrën e Shtypit, redaksitë e gazetave dhe revistave të huaja, mbi këmbim literature të karakterit tekniko-shkencor midis Shqipërisë e vendeve të huaja, si dhe sjellja e librave, buletinëve e materialeve të tjera të nevojshme për progresin teknik në Shqipëri.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
308	273	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Zyrën e Shtypit Shqiptar dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi ardhjen në Shqipëri të gazetarëve, historianëve, botanistëve etj. të huaj për studime të ndryshme lidhur me punët e tyre shkencore si dhe ndihma e lehtësitë që kërkojnë t'u jepen nga organet kompetente shqiptare.	-	0	26	
309	274	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Financës, mbi dëshirën që kanë një grup Kozakësh për të dhënë shfaqje artistike në Shqipëri, si dhe një artikull i shtypit Austriak që flet, mbi një sukses të solistëve shqiptarë në Vjenë.	-	0	26	
310	275	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit e Përfaqësinë shqiptare në Stokholm, mbi pjesëmarrjen e një delegati shqiptar në Kongresin Ndërkombëtar të Gjuhës Esperanto.	-	0	26	
311	276	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Legatat Shqiptare në Athinë e Paris, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në shoqata e konferenca Ndërkombëtare Shkencore.	-	0	26	
312	360	Korrespondencë e librit "Viti i Europës" me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me botimin e një liste me emra personalitetesh nga gërma A deri në E.	03.14.1934	1	5	Shtesë
313	361	Njoftim i bërë Tefik Mborjes për të marrë pjesë në mbledhjen e Komisionit të Organizimit të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	06.18.1934 - 06.26.1934	2	5	Shtesë
314	362	Letër e "The central European Times" dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me korregjimin e autobiografisë së Xhafer Vilës.	09.09.1934	1	5	Shtesë
315	363	Njoftim i bërë Drejtorisë së Fletores "Demokratike" nga Drejtoria e Shtypit mbi pranimin e dorëheqjes së Jorgji Meksit nga drejtimi i fletores në fjalë.	06.19.1934	1	5	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
316	364	Urdhëresa të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar instancave të saj lidhur me disa masa disiplinore për disa diplomatë shqiptarë (pushimi i Qemal Mesaresë ministër rezident dhe prerjen e një rroge mujore Ferid Dervishit, kryekonsull në Stamboll).	08.13.1934 - 10.13.1934	2	5	Shtesë
317	365	Telegram i katundit Drenovë dërguar Konsullatës Shqiptare në Bukuresht lidhur me shpalljen e Konstandin Naumreskut qytetar nderi të Drenovës.	08.27.1934	1	5	Shtesë
318	366	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatat e ndryshme të Shqipërisë lidhur me ceremonitë me rastin e vdekjes së mbretit të Belgjikës.	02.28.1934 - 04.06.1934	11	5	Shtesë
319	367	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën shqiptare në Sofje lidhur me problemin e të hollave që shtetasit shqiptarë në Bullgari u dërgojnë familjeve të tyre mos mbërritjen në destinacion dhe dyshime për hapjen e plikove nga personeli i Legatës.	01.02.1934 - 05.23.1935	23	5	Shtesë
320	385	Kërkesë e të ngarkuarit me punë në Romë për t'i dërguar të dhënat etnografike, gjuhësore, etnike, etj, të rezultuara nga regjistrimi i përgjithshëm i popullsisë v.1930 të cilat kërkohen nga një studiues me banim në Baltimore SHBA.	04.18.1934	1	6	Shtesë
321	386	Korrespondencë e revistës "Probleme ndërkombëtare" me Ministrinë e Punëve të Jashtme që të përsëritë abonimin për të ardhmen.	09.07.1934	1	6	Shtesë
322	387	Korrespondencë e revistës "The Nesi Statesman and Nation" me Ministrinë e Punëve të Jashtme me anën e së cilës i propozon të pajtohet në botimin e saj të ri.	01.20.1934	2	6	Shtesë
323	388	Letra të konsullit të Shqipërisë në Frankfurt dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me të cilat kërkon të dijë në se e ka marrë librin e dërguar prej tij "Der Deutsche Arbeitsdienst".	10.02.1934 - 12.19.1934	2	6	Shtesë
324	389	Kërkesë e redaksisë për botimin e librit "Viti i Lidhjes së Kombeve" dërguar Shoqërisë Shqiptare për Shoqërinë e Kombeve, ku i kërkon të dhëna mbi veprimtarinë e shoqërisë për të përfshirë në librin "Viti i Lidhjes së Kombeve".	01.03.1934	1	1	Shtesë
325	390	Shkresë përcjellëse për dërgimin e një telgrami shifër.	11.14.1934	1	1	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
326	6	Shëndetësia.				
327	277	Ligje e projekt-konventa, mbi aprovimin nga ana e Qeverisë Shqiptare të Konventës Ndërkombëtare për luftën kundër përhapjes së opiumit, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë, mbi masat që duhen marrë, mbi mospërhapjen e drogave në Shqipëri dhe në çdo vend tjetër.	-	0	26	
328	278	Legata Shqiptare në Romë, lajmëron Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe kjo e fundit Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë, mbi përhapjen e kolerës në disa qytete të Italisë, për efekshmëri profilaksie, si dhe mbi nxjerrjen e një medikamenti të ri në Itali kundër malaries.	-	0	26	
329	279	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi mjekimin e shtetasve shqiptarë jashtë shtetit.	-	0	26	
330	280	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Qendrën e Kryqit të Kuq Shqiptar dhe Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi ftesat dhe pjesëmarrjen e Shqipërisë në konferenca e federata Ndërkombëtare të Kryqit të Kuq, si dhe mbi të ardhurat që siguron kjo qendër nga shitja e pullave të saj jashtë shtetit.	-	0	26	
331	281	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë, Legatën Shqiptare në Romë dhe atë Greke në Tiranë, mbi disa medikamente që mund të sigurohen nga legatat shqiptare në tregjet e huaja.	-	0	26	
332	282	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë dhe Lidhjen e Kombeve, mbi ftesat që i bëhen Shqipërisë për të marrë pjesë në mbledhje e kongrese ndërkombëtarë të mjeksisë dhe materialet që i dërgojnë Shqipërisë për studim këto kongrese.	-	0	26	
333	7	Feja.				
334	283	Dekret-ligj i shpallur në Fletoren Zyrtare, mbi organizimin e institucioneve fetare në Shqipëri dhe kuadri i tyre.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
335	284	Projekt-konkordat midis Qeverisë Shqiptare e Selisë së Shenjtë, si dhe artikuj të shtypit Jugosllav, mbi fushatën e klerit katolik në Shqipëri kundër regjimit të Zogut.	-	0	26	
336	285	Protestë e Klerit katolik për mbylljen e shkollave fetare private në Shqipëri, sqarimet e palës shqiptare për këto veprime, si dhe qarkore e Ministrisë së Arsimit për dhënien e mësimit të fesë nxënësve dy herë në javë.	-	0	26	
337	286	Raport mbi veprimtarinë e disa klerikëve të arratisur jashtë shtetit që duan të përçajjnë fenë katolike në krahinat e veriut.	-	0	26	
338	287	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Drejtësisë, Kryesinë e Kishës Ortodokse Shqiptare, si dhe artikuj të shtypit grek dhe atij jugosllav, mbi probleme të përgjithshme të klerit ortodoks Shqiptar dhe bashkëpunimi i tij me kishën Greke e Jugosllave.	-	0	26	
339	288	Kryesia e Komitetit Mysliman Shqiptar i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme një sasi librash fetarë dhe kjo e fundit i'a adreson Përfaqësive shqiptare në Jugosllavi për qëllime propagande.	-	0	26	
340	289	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Institucioneve Fetare Shqiptare, mbi marrëdhëniet e klerit shqiptar me institucionet fetare të huaja, si dhe ftesa që i bëhet Shqipërisë për pjesëmarrje në mbledhje ndërkombëtare që trajtojnë probleme të fesë.	-	0	26	
341	8	Shtesë.				
342	290	Regjistër i kuadrit të personelit të Ministrisë së P. të Jashtme.	-	60	16	Shtesë I
343	291	Qarkore e Kryeministrisë, ku bëhet fjalë, mbi masat që duhet të marrin dikasteret për kursime për të përballuar krizën ekonomike.	-	1	17	Shtesë I
344	292	Kopje e një shkrese që Konsulli i Shqipërisë në Bitol i dërgon Prefektit të Korçës, mbi arratisjen e dy shtetasve shqiptarë të kapur nga rojet jugosllave dhe që mbahen të burgosur.	-	1	17	Shtesë I
345	293	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës greke, Ministrisë së P. të Brëndëshme, mbi çështje të gjëndjes civile për efekt pronësie.	-	5	17	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
346	294	Prokura të personave të ndryshëm, për emërim përfaqësues ligjorë përpara autoriteteve kompetente greke në lidhje me pronat që zotërojnë në Selanik (Greqi).	-	4	17	Shtesë I
347	295	Qarkore dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive jashtë shtetit, mbi detyrat që u dalin këtyre të fundit, mbi zbatimin e rregullores të gjëndjes civile.	-	5	17	Shtesë I
348	296	Kopje e aktlindjes të Enver Zymës në Vjenë.	-	1	17	Shtesë I
349	297	Konsullata e Përgjithëshme Shqiptare e Stambollit, i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme listën e të vdekurve të shtetasve shqiptarë me banim në Turqi.	-	2	17	Shtesë I
350	298	Artikuj të përkthyer të shtypit grek që bëjnë zhurmë, mbi rivendikimet për të ashtëquajturin " Vorio Epir ".	-	4	17	Shtesë I
351	299	Relacion i Kryekonsullit të Shqipërisë në Shkup, mbi punën e bërë për frenimin e shitjes së pasurive nga kosovarët, me qëllim që të mbeten në vëndin e origjinës.	-	8	17	Shtesë I
352	300	Legata Shqiptare e Beogradit i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme artikullin botuar në gazetën " Vreme ", që bën fjalë mbi Hasan Prishtinën.	-	3	17	Shtesë I
353	301	Relacione të Kryekonsullatës shqiptare në Shkup dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, Legatës Shqiptare në Beograd, mbi veprimet e refugjatëve politikë Gani Kryeziu, Irfan Ohri e Aqif Lleshi, të nxitur dhe përkrahur nga autoritetet jugosllave.	-	25	17	Shtesë I
354	302	Prefektura e Tiranës kërkon që Ministria e P. të Jashtme t' ju bëjë të njohur përfaqësive të huaja në Shqipëri, ndalimin e qarkullimit të makinave me flamur kur nuk udhëtojnë ministrat ose shefat e misioneve.	-	1	17	Shtesë I
355	303	Artikuj të shtypit të huaj mbi Shqipërinë.	-	535	17	Shtesë I
356	304	Komiteti Qëndror i Organizatës Politike për Maqedoninë i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë deklaratën e adoptuar në Kongresin e 13 të saj, ku bëhet fjalë për vuajtjet e popullsisë maqedonase që ndodhet e ndarë në Jugosllavi, Greqi e Bullgari.	-	4	17	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
357	305	Mesazh i gazetës " Herald Ballkani " dërguar ministrit të P. të Jashtme të Shqipërisë.	-	1	17	Shtesë I
358	306	Proklamatë e Komitetit të Organizatës Politike Maqedonase që i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë, ku bëhet fjalë, mbi raprezaljet e forcave bullgare kundër popullatës maqedonase.	-	3	17	Shtesë I
359	307	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Kryesisë së Këshillit të Ministrave, mbi aprovimin e një fondi për shpenzimet e bëra me rastin e ardhjes së Flotës Britanike në Shqipëri.	-	2	17	Shtesë I
360	308	Korrespondencë e Legatës Britanike, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme në Tiranë, mbi personelin e kësaj përfaqësie.	-	3	17	Shtesë I
361	309	Letër e një anglezi, dërguar ministrit të P. të Jashtme në Tiranë, me të cilin falenderon për dekoratën e lartë që i është dhënë dhe njëkohësisht shpreh mendimin që Shqipëria duhet të marrë pjesë në Paktin Ballkanik.	-	6	17	Shtesë I
362	310	Shoqëria Angleze për hartimin e një kalendari ndërkombëtar, njofton Ministrinë e P. të Jashtme, mbi vizitën që do të bëjë në Shqipëri drejtori i saj për t' u konsultuar lidhur me çështje të kalendarit.	-	2	17	Shtesë I
363	311	Shkëmbim notash verbale ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë dhe Legatës së Belgjikës në Athinë, lidhur me ratifikimin e një marrëveshje të përfunduar midis Belgjikës dhe Norvegjisë.	-	3	17	Shtesë I
364	312	Rregullore e Komitetit Ekonomik Çekosllovak - Shqiptar.	-	4	17	Shtesë I
365	313	Peticioni, që minoriteti shqiptar në Greqi i drejton sekretarit të përgjithshëm të Shoqërisë së Kombeve në Gjenevë, në të cilin bëhet fjalë, mbi mohimin e të drejtave të tyre nga ana e autoriteteve greke.	-	6	17	Shtesë I
366	314	Njoftim i Konsullatës Shqiptare të Korfuzit, bërë Ministrisë së P. të Jashtme, mbi aktivitetin e elementit grekofil refugjat në Janinë në shërbim të politikës greke.	-	1	17	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
367	315	Konsullata Shqiptare e Selanikut i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme një artikull të gazetës greke " Le Progres ", mbi politikën e Zogut.	-	2	17	Shtesë I
368	316	Konsulli i Greqisë në Boer, Afrika e Jugut, i shkruan ministrit të P. të Jashtme të Shqipërisë, për ndihmën që u ka dhënë gjatë luftës shumë personave nga shtetet e Ballkanit, pra edhe shqiptarë, prandaj kërkon një dekoratë shqiptare.	-	5	17	Shtesë I
369	317	Telegram urimi në emër të ministrit të P. të Jashtëme të Shqipërisë, dërguar të ngarkuarit me punë të Hungarisë në Romë, me rastin e festës kombëtare.	-	1	17	Shtesë I
370	318	Ministria e Arsimit dhe ajo e P. të Brëndshme, informojnë Ministrinë e P. të Jashtme dhe kërkojnë që kjo e fundit të bëjë hapat e duhura pranë Legatës Italiane në Shqipëri, për veprimet e paligjshme pranë Legatës Italiane në Shqipëri të një mjeku Italian në Milot, i cili pa të drejtë përhap libra në gjuhë të huaj në nxënësit e shkollës.	-	4	17	Shtesë I
371	319	Promemorja për marrveshjen midis Shqipërisë dhe Italisë.	-	15	17	Shtesë I
372	320	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe Legatës Shqiptare në Romë, mbi presionet e bëra nga qeveria italiane kundrejt Shqipërisë me anën e prerjes së huasë të kontraktuar dy vëndeve.	-	3	17	Shtesë I
373	321	Promemorie lidhur me ratifikimin e pritshëm të Traktatit të Tregëtisë midis Shqipërisë dhe Jugosllavisë.	-	3	17	Shtesë I
374	322	Relacion e ministrit shqiptar në Beograd, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, ku bëhet fjalë, mbi persekutimet që u bëhen shqiptarëve nga autoritetet jugosllave.	-	2	17	Shtesë I
375	323	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesën ndaj autoriteteve jugosllave për të mos ndalur ujin që nevojitet për vaditjen e tokave të katundit Kllobocisht të Maçellarës, Prefektura e Dibrës.	-	2	17	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
376	324	Ministria e P. të Jashtme i përgjigjet Legatës Turke në Tiranë, mbi çështjen e taksës së pasaportave për gazetarët dhe korrespondentët e huaj.	-	1	17	Shtesë I
377	325	Konsullata Shqiptare e Bostonit, i dërgon zyrës së shtypit artikullin që ish ministri i SHBA në Tiranë ka botuar në " New York Times ", mbi Shqipërinë dhe politikën e shteteve të huaja ndaj saj.	-	11	17	Shtesë I
378	326	Legata e Shqipërisë i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme tekstin e kabllor që Presidenti Rusvelt i dërgon Mbretit Zog.	-	4	17	Shtesë I
379	327	Legata Amerikane në Tiranë kërkon të dijë në se në Shqipëri automjetet e legatës regjistrohen pa paguar taksë.	-	2	17	Shtesë I
380	328	Letër e Ministrisë së P. të Jashtme të Mançukos dërguar Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë, mbi hipjen në fron të Kryetarit të qeverisë së Mançukos dhe shpalljen e tij si perandor të vëndit.	-	11	17	Shtesë I
381	329	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Konsullatës Shqiptare në Stamboll, mbi riatdhesimin e shtetasve shqiptarë nga Turqia.	-	1	17	Shtesë I
382	330	Konsullata e Përgjithshme e Shqipërisë në Londër njofton Ministrinë e P. të Jashtme, mbi veprimet për dhënie vize, letër ankimi e një shqiptari në Bullgari, mbi refuzimin nga përfaqësia e atjeshme për t' i dhënë pasaportë shqiptare.	-	3	17	Shtesë I
383	331	Komanda e Mbrojtjes Kombëtare ja bën për njoftim Ministrisë së P. të Jashtme, mbi masat e marra për shërbimin e patrullave të urave.	-	2	17	Shtesë I
384	332	Korrespondencë dhe vërtetime për pagimin e të hollave nga qytetarë shqiptarë që ndodhen jashtë shtetit për efekt të shërbimit ushtarak.	-	3	17	Shtesë I
385	333	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare në Turqi, Jugosllavi, mbi disa të dhëna që kërkohen për efekt të studimit të ligjeve kombëtare.	-	2	17	Shtesë I
386	334	Ministria e Ekonomisë Kombëtare dërgon Buletinin nr. 11 të sëmundjeve ngjitëse të kafshëve.	-	18	17	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
387	335	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi një preparat për sëmundje të kafshëve të marrë nga një firmë jugosllave.	-	15	17	Shtesë I
388	336	Konsullatat shqiptare në Pragë, Kopenhagen, Grac, Luksenburg, informojnë Ministrinë e P. të Jashtme, mbi eksportet shqiptare.	-	17	17	Shtesë I
389	337	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Ministrinë e Arsimit, mbi një testament të lënë nga Xhiko Bako nga familja Xhyber të Vlorës, që pasuria e saj të shfrytëzohet për shkollën e vajzave të Vlorës.	-	2	17	Shtesë I
390	338	Një studiuues nga SHBA i drejtohet ministrit të P. të Jashtme që ta ndihmojë për të bërë një studim për jetën në përgjithësi të popullit shqiptar.	-	5	17	Shtesë I
391	339	Statut , vendime etj. të Zyrës Ndërkombëtare të Punës mbi të drejtat e punëtorëve , caktimin e tetëorashit në punë, mënjanimi i aksidenteve etj.	04.1934 - 10.1935	27	4	Shtesë II
392	340	Buletin informativ i Shoqërisë së Kombeve mbi çështjet e edukimit dhe të ekspozimit të materialeve didaktike të kësaj shoqërie.	02.1934	1	4	Shtesë II
393	341	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Ministrisë së Punëve të Brendshme mbi turistët që vijnë në Shqipëri të cilët për shkak të mungesës së të hollave detyrohen të futen në ndonjë punë për të përballuar shpenzimet turistike.	12.08.1934 - 12.15.1934	2	4	Shtesë II
394	342	Materiale të Shoqërisë së Kombeve mbi punimet e zhvilluara lidhur me kursimin e karburanteve si dhe mbi aplikimin e taksave doganore etj.	08.20.1934 - 04.25.1939	108	4	Shtesë II
395	343	Letër drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi jehonën e Shqipërisë në Gjermani dhe mbi nevojën që të shkruhet sa më shumë në shtypin shqiptar për këtë simpati të popullit gjerman ndaj atij shqiptar.	1934	1	4	Shtesë II
396	344	Notë e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar qeverive pjesëmarrëse në Konventën Ndërkombëtare të Automjeteve mbi lejimin e qarkullimit të automjeteve shqiptare me të drejtat e vendosura nga kjo konventë.	07.03.1934	1	4	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
397	345	Korrespondencë e Kryesisë së Këshillit të Ministrave dhe Oborrit Mbretëror me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi likujdimin sa më parë nga ana e kësaj ministrie të detyrimit në të holla që ka për punimet që ka kryer me karakter ushtarak Komanda e Mbrojtjes Kombëtare.	03.07.1934 - 11.20.1934	17	17	Shtesë II
398	346	Notë verbale e Legatës Greke drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me ankesën e një nënshtetasi grek për shkak të pagës së mbajtur nga ana e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare si dhe për taksën e aplikuar kundër tij.	01.29.1934 - 05.23.1934	5	4	Shtesë II
399	347	Leje lëshuar një nënshtetasi të huaj nga Ministria e Ekonomisë Kombëtare për ushtrim profesioni në Shqipëri.	01.03.1934	1	4	Shtesë II
400	348	Urdhëresa (kopje) të Ministrisë së Financave të Jugosllavisë drejtuar doganave të Podgoricës dhe Barit mbi veprimet doganore për personat që tregtojnë mallrat e tyre në tregjet e qyteteve të tjera , sidomos në disa qytete të Shqipërisë , sipas traktatit të lidhur mes Shqipërisë dhe Jugosllavisë.	07.03.1934	3	4	Shtesë II
401	349	Konsullata Shqiptare në Gjermani njofton Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi kushtet që parashtron një firmë tregëtare gjermane lidhur me tregtimin e vajrave të konsumit sidomos të vajit të ullirit.	08.11.1934	1	4	Shtesë II
402	350	Protokoll mbi bisedimet e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare të Shqipërisë me disa specialistë të huaj mbi tharjen e kënetave dhe bonifikimin e lumenjve të Shqipërisë.	02.26.1934	1	4	Shtesë II
403	351	Njoftim mbi ardhjen në Shqipëri të një gazetareje greke (gjermanologe) për të mbajtur disa leksione mbi Gjermaninë.	12.07.1934	1	4	Shtesë II
404	352	Marrëveshje me shtypshkronjën për botimin e gazetës zyrtare si dhe mbi porositjen e një enciklopedie jashtë.	02.15.1934 - 10.25.1935	0	4	Shtesë II
405	353	Njoftime të Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi lajmërimin e turistit polak , këshilltar i Legatës Polake në Beograd për një fatkeqësi familjare që i ka ndodhur.	01.26.1934 - 01.30.1934	4	4	Shtesë II
406	354	Kopje ligji , marrë nga gazeta zyrtare, mbi disa ndryshime në organikën e Ministrisë së Punëve të Jashtme .	03.19.1934	2	4	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
407	355	Propozim i Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi dekorimin e të ngarkuarit të Bullgarisë të Tiranë, për qëndrim të mirë ndaj Shqipërisë.	1934 -	1	4	Shtesë II
408	356	Kërkesë e Legatës Polake për të pajisur një person me pasaportë dhe interesimi i Legatës Turke për një shqiptar në Turqi për të cilin kërkon të dijë nëse është nënshtetas shqiptar.	04.20.1934 - 07.19.1934	2	4	Shtesë II
409	357	Falenderim telegrafik i Konsullatës Greke në Vlorë drejtuar Mbretit të Greqisë.	04.23.1934	1	4	Shtesë II
410	358	Lista mbi numrin e legatave ,konsullatave që ka shteti shqiptar nëpër vende të ndryshme.	01.01.1934 - 03.01.1934	5	4	Shtesë II